
Freigabeeinheit D30 H8
Anwendungs- und Montagehinweise



2

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Sicherheitshinweise

Die Daten und Angaben der Anleitung dienen allein der Produktbeschreibung und dem Zusammenbau. Die Angaben entbin-
den den Anwender nicht von eigenen Beurteilungen und Prüfungen. 
Es ist zu beachten, dass die mechanisch belasteten Komponenten einem natürlichen Verschleiß- und Alterungsprozess unter-
liegen. Prüfen Sie alle Bauteile vor der Montage auf offensichtliche Mängel.
 

Produkt
25

70
25

82

16
0

55∅39.5
     

	▪ 1 Freigabeeinheit D30
	▪ 1 Multiblock D30 Hälfte M6 K, GD-Al, natur
	▪ 1 Multiblock D30 Hälfte M6 G, GD-Al, natur
	▪ 2 Zylinderschrauben DIN 912-M6x35, St, verzinkt

 

Optionen

19

14

      

35
19 14

M6 M6

5

30

6°14°
      

Der Freigaberiegel ist in einem Schwenkbereich von ca. 20° einstellbar

Alle verwendeten Schrauben M6 haben eine Schlüsselweite SW5 
Das empfohlene Anzugsmoment: M = 10Nm



3

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Variante - Rollenbahn St D30 - Befestigung mit Adapter 6 D30 und Nutenstein 6

1 - St Rollenbahn 6 D30 ∅6.2

M6x16 
8.0.000.63

Nutenstein 6 St M6 
0.0.419.40

Adapter 6 D30/R15-2
0.0.692.05



4

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Variante - Rollenbahn St D30 - Befestigung mit Multiblock D30, Einbaulage oben

M6
2 - St Rollenbahn Multi oben

19

14



5

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Variante - Rollenbahn St D30 - Befestigung mit Multiblock D30, Einbaulage unten

19

14

5

M6

5 - St Rollenbahn Multi unten



6

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Variante - Rollenbahn 6 D30 - Befestigung mit Nutenstein 6

∅6.63 - Al Rollenbahn 6 30x30

M6x14 
0.0.417.26

Nutenstein 6 St M6 
0.0.419.40



7

Freigabeeinheit D30 H8  ― Anwendungs- und Montagehinweise

Variante - Transportrollen D30 - Befestigung mit Multiblock D30, Einbaulage unten

19

14

M6

4 - TR30 Rollenbahn Multi unten

5



item Industrietechnik GmbH 
Friedenstraße 107-109 
42699 Solingen
Deutschland
Telefon +49 212 6580 0
info@item24.com 
item24.com 0.0

.72
2.0

2	
ite

m 
Ind

us
tri

ete
ch

nik
 G

mb
H	

Ma
de

 in
 G

er
ma

ny
 	

07
/2

02
3


